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Zápis z 10. jednání školské rady 
 

Dne: 22. 1. 2026    Místo: zasedací místnost ZŠ 
 
Za zřizovatele: Kateřina Migdau  
 
Za zákonné zástupce: Michal Kumstát, Linda Mazálková, Andrea Huspeninová 
 
Za pedagogické pracovníky: Hana Nekulová, Mirka Rollinková, Hana Trundová 
 
Nepřítomni, omluveni: Michaela Trněná, Tomáš Urbánek 
 
Zápisem byla pověřena: Mirka Rollinková   Ověřovatel zápisu: Kateřina Migdau 
 
Program zasedání: 

1) Organizace schůzek 1. a 6. ročníku – kolize termínu 
2) Konzultace v jednotlivých předmětech 
3) Financování a provoz příměstských táborů 
4) Využívání dat třetími stranami 
5) Společné nákupy sešitů a papírů 
6) Různé 

 
Projednané body: 
1. Nevhodnost stejného termínu úvodního setkání pro 1. a pro 6. ročník. Škola byla informována a příští rok to lépe 

sladíme. 
2. Většina vyučujících konzultace žákům nabízí. Obzvláště před testy. Zároveň nabízíme doučování od studentů 

pedagogické fakulty. Domluva mezi učiteli na nepodkročitelném minimu v rámci toho, jaké mají mít žáci 
dovednosti a znalosti. 

3. Pro příměstské tábory jsou nastaveny stejné podmínky jako pro jakéhokoli jiného nájemce.  
4. Pokud jsou akce komerčního charakteru (např. příměstské tábory) a nejsou organizované školou, tak dochází 

k porušování práva v rámci zneužívání dat. Dalším rozměrem je i možné narušení důvěry. Inzerce je možné řešit 
přes fyzické nástěnky např. u vchodů do školy. Problematika bude řešena na pedagogické radě. 

5. V první třídě byly sešity hrazeny státem, ale ne pracovní sešity. Škola nakupuje pracovní sešity přes ANSU 
s náhradním plněním. Rodič má možnost rozhodnout se, jestli bude chtít nakoupit pracovní sešity přes školu, 
nebo si je nakoupí sám. Bylo by možné, aby se papír do tiskárny a kapesníky mohly kupovat přes školu a hradit 
ze školního fondu? 

6. Různé:  
 Mobily na adaptačním kurzu. Je nutné, aby je děti měly, byť v omezeném čase? Vždy to záleží na 

rozhodnutí třídních učitelů a případně se zjišťuje zájem od rodičů. 
 Využívání mobilních telefonů ve výuce. Pokud dítě nemá svůj telefon, je možné využití školních tabletů, 

nebo práce ve skupinkách. Bude probráno se sborem na pedagogické radě.  
 Jak probíhá výběr žáků na výběrové akce, když je nedostatečná kapacita? Na akce jsou rodičům a 

žákům dopředu sděleny kritéria pro přijetí. Pokud žáci kritéria splní a je více uchazečů, tak dochází 
k losování, které je dle vyjádření ombudsmana nejspravedlivější a nejobjektivnější. 

 Jak funguje Ovoce do škol? O jakou organizaci se jedná? 
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 Ranní bezpečnost u školy. Situace je dlouhodobě velmi komplikovaná z důvodu nedostatečného značení 
u hřbitova a nadměrné dopravy způsobené tím, že rodiče vozí své děti do školy autem. 

 
Body na další setkání: 

 Je možnost propojení aplikací Edookit, Bellhop a objednávání obědů pro snadnější obsluhu? Je možné 
potvrzení některých akcí přes Edookit a ne papírovou formou? Především u akcí družiny? Je možné lépe 
zorganizovat administrativu a výdej kolem čipů k Bellhop?   

 
 
 
Další jednání ŠR proběhne ve čtvrtek 9. 4. 2026 v 16:00. 
 
Ukončení jednání: 18:40 
 
Zapsala Mirka Rollinková 
Ověřila Kateřina Migdau 
 
 


